

09.03.2016

Бровамаст С
(суспензія для інтрацистернального застосування)
листівка-вкладка

Опис

Масляниста суспензія світло-жовтого кольору.

Склад

5 мл препарату (1 доза) містять діючу речовину:
клоксациліну бензатин - 600 мг.

Допоміжні речовини: олія соняшникова, емульгатор, вода.

Фармакологічні властивості

АТС –vet класифікаційний код:

QJ5I – антибактерійні ветеринарні препарати для інтрацистернального застосування.

Клоксациліну бензатин – це синтетична сполука похідне з групи ізоксазоліл пеніциліну. Препарат діє бактерицидно, перешкоджає синтезу зовнішньої оболонки клітинної мембрани мікроорганізму. Спектр дії поширюється на грампозитивні (*Staphylococcus aureus*, *Streptococcus agalactiae*, *Str. uberis*, *Str. dysgalactiae*, *Corinebacterium pyogenes*, *Clostridium perfringens*, *Cl. pseudotuberculosis*, *Bacillus anthracis*) і деякі грамнегативні бактерії (*Neisseria spp.*).

Застосування

Лікування корів в сухостійний період хворих на субклінічні та клінічні форми маститів та для профілактики можливих інфекцій в період сухостою.

Дозування

Бровамаст-С застосовують у першу добу після запуску корів. З профілактичною метою в кожну долю вимені вводять по 5 мл препарату. Перед введенням із кожної чверті вимені слід виδοїти залишки молока, вимити дійки та провести їх асептичну обробку. Вміст флакона (туби) підігрівають до температури тіла та збовтують до отримання однорідної суміші. Безпосередньо із шприц-туби (або за допомогою молочного катетера і шприца відповідного розміру) препарат повільно вводять інтрацистернально. Відразу ж після цього, проводять легкий масаж дійки знизу до верху, витискаючи препарат із цистерни дійки в молочну цистерну вимені.

Протипоказання

Не застосовувати лактуючим коровам. Не застосовувати коровам, яким до отелення залишилося менше 28 діб. Не застосовувати тваринам, у яких є гіперчутливість до діючої речовини.

Застереження

Споживання м'яса в їжу дозволяється через 28 діб після останнього введення препарату. До зазначеного терміну м'ясо згодовують непродуктивним тваринам або утилізують (залежно від висновку ветлікаря). Молоко для вживання в їжу людям придатне через 96 годин після отелу. Якщо отел відбувся раніше, ніж через 28 діб після введення препарату, то молоко потрібно вживати в їжу у будь якому випадку через 28 діб та 96 годин після лікування.

Форма випуску

Шприц-туби по 5,10, 20 мл, скляні флакони по 40, 50, 100 мл.

Зберігання

Суше, темне, недоступне для дітей місце при температурі від 4°C до 20°C.

Термін придатності – 18 місяців.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення та виробник готового продукту:

ТОВ "БРОВАФАРМА"

б-р Незалежності 18 а, м. Бровари, Київська обл., 07400